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17. számú 
PARANCSA

B udapest, 1975. jú n iu s 30-án.

Tárgy: Az MSZMP XI. kongresszusa és hazánk felszabadulásának 30. évfordulója tiszteletére szer
vezett szocialista versenyben elért kiemelkedő eredményükért, a KISZ KB Vörös Vándor- 
zászlajával kitüntetett BM határőrkerületek munkájának elismerése.

A Magyar Szocialista Munkáspárt XI. kongresszusa és hazánk felszabadulásának 30. év
fordulója tiszteletére kibontakozott szocialista verseny és politikai aktivitás, kifejezésre juttatta 
a szocializmust építő magyar népnek a pártba, a marxizmus-leninizmus eszméjébe és gyakorlatába 
vetett bizalmát, amely kiemelkedő munkasikereket eredményezett.

A BM Határőrség személyi állománya is csatlakozott e nemes célokért folyó versenyhez, 
mely újabb lendületet adott az államhatár biztonságos őrizetéhez. A KISZ szervek és szervezetek 
eredményes nevelőmunkával, példamutatással, a fiatalok mozgósításával segítették a határőrség 
előtt álló feladatok végrehajtását. A sorállomány 75°/o-a teljesítette a kiváló és élenjáró cím köve
telményeit. A verseny elősegítette a fiatalok és a kollektívák államhatárunk őrizetéért érzett fele
lősségtudatának erősödését.

A Magyar Kommunista Ifjúsági Szövetség Központi Bizottsága Titkársága, pártunk XI. 
kongresszusa és hazánk felszabadulásának 30. évfordulója tiszteletére szervezett szocialista ver
senyben, az MSZMP ifjúságpolitikája és a KISZ VIII. kongresszusa határozata végrehajtásában 
elért KIEMELKEDŐ EREDMÉNYÜKÉRT a KISZ Központi Bizottság Vörös Vándorzászlajával tün
tette ki első alkalommal

a győri határőrkerület,
a kiskunhalasi határőrkerület és
az orosházi határőrkerület KISZ Bizottságát.

Az érintett határőrkerületek személyi állományának, párt- és KISZ-tagságának köszö
netet mondok, elismerésem fejezem ki és példaképül állítom a határőrség egész személyi állomá
nya elé.

A kitüntetett KISZ Bizottságokat eredményes munkájuk elismeréseként 10-10 ezer forint 
jutalomban részesítem.

Jelen parancsomat a teljes személyi állománnyal ismertetni kell.

Készült: 480 példányban. 
Kapják: elosztó szerint.
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